

Москва Театр «Камерная сцена»

Гастроли *Всх. кущб.*

1992. — 18 авг.

«Прометео»

В ГОСТЯХ

У МОСКВИЧЕЙ

Вчера, выходя из метро, я бросил взгляд на ставшую уже привычной на Таганской площади тумбу с афишами московского театра «Камерная сцена». Поверх знакомых ярких афиш была наклеена еще одна, привлекавшая мое внимание своей необычностью. Эта афиша приглашала на представление итальянского театра «Прометео», которое состоится в помещении театра 18 августа.



Контакты с этим театром достаточно давние. Впервые «Камерная сцена» и театральный центр «Прометео» встретились в сентябре 1989 года в городе Читта-ди-Кастелло в Центральной Италии, где москвичи были гостями международного театрального фестиваля.

Артисты театра «Камерная сцена» рассказали мне, что, на удивление, языковой барьер не был большой преградой в общении, особенно при подготовке спектаклей «Всегда театр!» и «Фантазии Фарятьева» на итальянской сцене.

Тот фестиваль, в 1989 году, прошел с огромным успехом. Еще дважды «Камерная сцена» была в Италии — уже в других провинциях, но, несмотря на загруженность, москвичи находили время навестить старых друзей из Читта-ди-Кастелло.

И вот наконец — ответный визит.

— Мы очень обрадовались, — сказал в блиц-интервью художественный руководитель театра «Камерная сцена» Михаил Щепенко, — когда узнали, что театр «Прометео» приедет в Москву. Вместе с тем мы понимали и все сложности, которые выпадают на нашу долю. Разместить, накормить — все сейчас очень сложно, но это абсолютно не главное. Главное — это искусство. Спектакль, который будет показан 18 августа, называется «Так делают все», это комедия по пьесе Сандро Ренги. Спектакль совсем новый, мы его не видели, но, зная наших итальянских друзей, верим, что очень хороший.

Итак, до встречи 18 августа в 19 часов в помещении театра «Камерная сцена» (Земляной вал, 64). Пароль — CENTRO TEATRALE «PROMETEO».

Дмитрий Полянов.